

## 在战“疫”中凝聚磅礴力量

■本报记者 谢晓龙



曹付梅 摄

与时间赛跑,与疫情较量。

新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,我市闻令而动、尽锐出击,经过全市上下不懈努力,疫情防控取得重要阶段性成果,美丽的漯河正在恢复往日的生机与活力。

这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。

“兵贵神速,谋而后动。”疫情面前,各级党组织和广大党员干部冲锋在前、英勇奋战,医务工作者和支援湖北医疗队员白衣执甲、逆行出征,广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众志成城、踊跃参与,凝聚起共克时艰的强大合力。

面对大战大考,我市一手抓疫情防控不放松,抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,一鼓作气、顽强作战,不获全胜决不收兵,全力守护人民群众的生命安全和身体健康;一手抓经济社会发展不拖延,加快企业复工复产,全面恢复经济社会秩序,牢牢掌握经济发展主动权,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,在大战大考中交出一份高质量的答卷。

“没有哪一次巨大的历史灾难不是以历史的进步为补偿的。”面对这场大战大考,我市在战“疫”一线锤炼了快速反应能力、指挥调度能力、协调组织能力、应急保障能力、社会治理能力、接力攻坚能力,凝聚起无坚不摧的强大力量。

- 01 | 特刊 在战“疫”中凝聚磅礴力量
- 02 | 特刊 闻令而动 打响防控阻击战
- 03 | 特刊 众志成城 筑牢抗疫防火墙
- 04 | 特刊 不忘初心 抗疫一线党旗红
- 05 | 特刊 守望相助 沙澧大爱汇荆楚
- 06 | 特刊 复工复产 按下发展快进键
- 07 | 特刊 以文抗疫 鼓舞斗志暖人心
- 08 | 特刊 疫情防控不放松 奋力夺取双胜利

策划 | 甘德建 雷会玲  
统筹 | 李玉冰 梁晓峰 王晓东  
设计 | 付广亚 李树森

